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Q1. THE COURSES (SUBJECTS) ARE WELL-SEQUENCED IN THE CURRICULUM
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Q2. THE COURSE OBJECTIVES ARE CLEAR AND WELL-ORGANIZED IN THE SYLLABUS (E.G. 
TEACHING HOURS, CONTENT FLOW ETC.)
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Q3. THE SIZE OF THE SYLLABUS IS OPTIMUM IN TERMS OF THE LOAD ON THE STUDENT
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Q4. MAJORITY OF THE COURSES HAVE PRACTICAL COMPONENTS IN THEM
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Q5. CONTENT OF THE COURSES ENCOURAGES EXTRA LEARNING/ SELF-LEARNING
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Q6. COURSES ARE WELL-STRUCTURED TO ACHIEVE THE LEARNING OUTCOMES (GOOD 
BALANCE OF LECTURES, LEARNING RESOURCES, TUTORIALS, PRACTICAL ETC.)
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Q7. THE OVERALL ENVIRONMENT IN THE CLASS IS HIGHLY CONDUCIVE TO LEARNING

Strongly Disagree
7%

Disagree
17%

Neutral
24%
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Q8. LEARNING MATERIALS (LESSON PLANS, COURSE NOTES, READING MATERIALS ETC.) 
ARE RELEVANT AND USEFUL
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Q9. TESTS AND EXAMINATIONS ARE BEING CONDUCTED WELL IN TIME WITH PROPER 
COVERAGE OF ALL UNITS IN THE SYLLABUS
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Q9. TESTS AND EXAMINATIONS ARE BEING CONDUCTED WELL IN TIME WITH PROPER 
COVERAGE OF ALL UNITS IN THE SYLLABUS


